
 

 

朝日町立宮宿小学校 学校だより No.１０  令和４年９月１日 校長 秋場 一憲 

繋 かぼちゃっこ 
「笑顔きらきら・夢いっぱい・いきいきチャレンジ宮小っ子」 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

校長講話（骨子）                         
  

◆２学期みんなでがんばりたいこと 

  ○仲間・先生・家族・地域の方々に、自分の思いや願い、がんばり、成長した姿等を伝える。 

   （言葉で・文字で・作品で・表情で・体全体で） 

  ○伝えることで、自他が高まり、相手に勇気や感動を与え、心を動かすことができる。 

 ◆みんなに考えてほしいこと 

  ○相手に伝えるときに遣う「言葉」の重みを考えてほしい。 

   （体の傷はやがて癒えるが、言葉の傷は心に深く残り、痛みが続く。） 

 ◆人権について伝えたいこと（読み聞かせを通して） 

  ○自分のことを「いいな」と思ってほしい。 

   （できないことがあることは悪いことではない。 

助け合いながら生きていく。） 

 

                    

教員という職業の魅力を伝え、後継者を育てる！！ 

 

 

 

 

 

 

HPアクセスQRコード 

 

 ８月１９日（金）より２学期の学校生活が

始まりました。始業式の中で、校長より 

 ①２学期みんなでがんばりたいこと 

 ②みんなに考えてほしいこと 

 ③人権について伝えたいこと 

という３つの柱で話をしました。骨子は下記

の通りです。また、代表児童２名から堂々と

しためあて発表があり、「がんばるぞ。」とい

う意気込みが感じられました。 

 ２学期も保護者・地域の皆様方の温かいご

支援をよろしくお願いいたします。 

 

 ８月２２日（月）から９月１６日（金）までの４週間、

東北福祉大学３年 田中都
さと

恵
え

さんが、教育実習で本校に

勤めてくださいます。小学生のころから教員になること

が夢だったそうです。 

 近年、山形県では教員を志す若者が減少しています。

実習を通して、子供たちの成長に関わることの喜びをた

くさん味わわせ、教員という職業の魅力、そして何より

も近い将来への夢と希望を持たせたいと思います。 顔合わせの会で 

真剣に聴く子供たち、とても立派です！！ 

堂々としたがんばり発表 
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絵本の読み聞かせも入れて 



 

 

運動会に向けて、赤・白組とも動き出しました・・・ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 今年度、７５回という節目を迎

える運動会。９月１０日（土）本

番に向けて、応援団や各係の子供

たちが動き出しました。顔合わせ

を受け、紅白とも自分の組の勝利

のために、アイディアを出しなが

ら活動を進めていきます。当日の

熱い闘いにご期待ください！！ 

応援団顔合わせ 

下校時刻に※が付いている日は、５校時でありながら放課後に運動会準備がある日です。なお、上記
の下校時刻は、学年によって異なりますことを予めご承知おきください。 

～ スローガン ： 走りぬけ 全力プレー ７５回目の運動会 ～ 

看板係の活動 


